

28 июня в актовом зале БГТ царила торжественная и праздничная обстановка. В этот день произошло одно из самых волнующих событий в жизни недавних студентов — торжественная церемония вручения дипломов. Прощальные речи и радостные сияющие лица, среди гостей — родители, любимые люди, друзья и почетные гости.

100 выпускников ГБПОУ ИО «Бодайбинский горный техникум» стали дипломированными специалистами, из них 9 студентов окончили техникум с отличием, с чем их и поздравил мэр г. Бодайбо и района Евгений Юмашев.

Путевку в жизнь получили электрики, горные работники, маркшейдеры, бухгалтеры и строительные мальяры. Выпускники, отличившиеся в учёбе, общественной деятельности, творчестве и спорте, были награждены дипломами и ценными подарками. Благодарственные письма вручили и родителям многих ребят. — Особые, эмоциональные слова директора техникума Марины Заводянской так волнующе звучали в зале:

— Вы прошли большой путь, который был наполнен учёбой и творчеством, победами и открытиями, дружбой и первой любовью. Вы получили прочные знания, умения и навыки, проявили свои способности и таланты. Отпускаем вас — дальше вы пойдёте одни, но знайте, что мы всегда будем ждать вас в гости, радоваться вашим новым победам и успехам как в профессиональной деятельности,



так и в личной жизни. Не бойтесь жить и мечтать! И помните — никогда не рано и ничего не поздно! Нет ничего невозможного! В добный путь, дорогие мои!

Пожелали выпускникам счастья, благополучия, успехов на профессиональном поприще и представители золотодобывающих компаний, с которыми тесно сотрудничает техникум, где студенты успешно проходят практику и в дальнейшем станут надежным кадровым потенциалом, развивающим экономику нашего края. В ответном слове ребята выражали благодарность директору, преподавателям, кураторам.

Праздник кончается! Выпускники передают эстафету добрых традиций следующим курсам. Впереди — неизведанная даль самостоятельной жизни. Осталась самая «малость» — найти



себя, свое место в жизни, оставаясь при этом человеком, как бы тяжело в жизни ни приходилось!

А приемная комиссия уже ведёт бурную подготовку к началу нового учебного года. Не

пройдет и двух месяцев, как БГТ вновь распахнет двери для новых своих студентов!

Светлана БАЛАЕВА
фото автора

Шаг вперед!